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PRO SESTRY
Zdravotná gramotnosť rodičov v oblasti prevencie chrípky u detí

tým boli k očkovaniu pozitívne naklonení (11). 

Jeseňák et al. (2013) konštatujú, že do preven-

cie chrípky u detí by sa mala zaradiť správna 

životospráva, šport u väčších detí, otužovanie. 

V čase chrípkovej epidémie by sme sa ma-

li vyhýbať miestam s vyšším pohybom ľudí, 

nákupným centrám. V predchrípkovom ob-

dobí doplniť do jedálnička vitamíny (hlavne 

vitamín C, D), zinok, probiotiká a myslieť na 

očkovanie. Lacíková (2017) konštatuje, že op-

timálny životný štýl, preferencia vyváženej 

stravy, eliminácia pobytu detí vo vysoko riziko-

vom prostredí a očkovanie sú najúčinnejšími 

opatreniami v prevencii chrípky u detí. 

Záver
Zdravotná gramotnosť je súčasťou vý-

chovy o zdraví, čo v konečnom dôsledku má 

vplyv na individuálne postoje osôb k vlast-

nému zdraviu. Všetci členovia spoločnosti 

potrebujú prehĺbiť svoje vedomosti o zdraví, 

čo má vplyv na subjektívnu pohodu jednot-

livcov, rodín, komunít ako aj spoločnosti, pre-

tože úroveň zdravotnej gramotnosti zohráva 

dôležitú úlohu pri dopade týchto ochorení 

na jednotlivca, zdravotnícke systémy ako aj 

spoločnosť ako celok. 
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UKRAJINSKO-ČESKÝ KONVERZAČNÍ SLOVNÍK V OBRÁZCÍCH

Slovník, který pomáhá občanům Ukrajiny v integraci do české společnosti!

Slovník obsahuje více než 600 barevných obrázků a přes 5 000 položek ukrajinského a českého jazyka. Slovník za-
hrnuje českou abecedu, která odpovídá fonetickému přepisu českých písmen. Poskytuje správnou a srozumitelnou 
ukrajinskou transkripci slov a frází, která koreluje s českou výslovností. Konverzační slovník je přístupný i pro seniory – 
nevyžaduje používání technologických zařízení. Mimo běžných témat vám konverzační slovník pomůže i v nouzových 
situacích, abyste byli schopni vyjádřit srozumitelné fráze! Díky struktuře a obsahu slovníku budou moci komunikovat 
okamžitě i ti, kteří neovládají český jazyk. Konverzační slovník za cenu jedné hodiny v komerční škole češtiny! 

Slovník, který obsahuje obrázky, významy, fráze a správné přepisy, je „kouzelnou hůlkou“ pro ukrajinské žáky českých 
základních škol a jejich rodiče a příbuzné, kteří vůbec neovládají český jazyk. 

Buďte první, kdo bude vlastnit první frázový sešit!
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